

四品牌获“安徽出口品牌” 出海“通行证”再添新成员

全市目前已有13个品牌被认定

本报讯(融媒体首席记者 陈瑜)企业扬帆出海,寻求更广阔的市场,在此过程中,品牌建设逐渐成为共识。品牌已成为企业出海的“通行证”。

记者从蚌埠市商务和外事局获悉,近期,丰原生物、银锐智能、奇雾电子、星脉贸易等4家企业4个品牌首次荣获2024年“安徽出口品牌”认定,天润化工、泰格生物等4家企业的5个2021年“安徽出口品牌”成功延续认定。目前,全市共有11家企业13个品牌获评“安徽出口品牌”。

在生产制造能力和完备供应链体系的强大支撑下,我市企业正以更加自信的姿态进入国际市场。一批响当当

的品牌开始在国际舞台上崭露头角。

据市商务和外事局外贸科负责人介绍,2024年,我市出口品牌企业累计进出口超1.3亿美元,同比增长30%,其中昊方机电、天润化工、丰原生物、奇雾电子进出口均超千万美元。

我市机电、机械、化工等一批尝试进入海外市场的企业将“品牌先行”作为路线图,以品牌作为“通行证”,充分考虑不同国家和地区客户的消费习惯与文化背景,提前与消费者建立连接,减少其对新产品的疑虑,加速产品“海外圈粉”。

过硬的产品和服务才是品牌立得住的基础,只有不断创新研发,通过质

量升级为品牌增效,从成本开路转为技术立足,才能在激烈的国际竞争中占据优势。我市出海的企业注重高附加值产品研发和产品推广,累计已取得发明专利和实用新型专利300余项,天润化工、佳先股份、银锐智能、奇雾电子等4家企业通过马德里体系获国际商标注册,昊方机电、克菱保健、奇雾电子、星脉贸易等4家企业在欧盟国家内实现商标有效注册。

目前,我市出口品牌企业产品远销94个国家和地区,其中与82个国家和地区贸易实现增长,对“一带一路”国家进出口5841万美元,增长35%,对RCEP其他成员国进出口2710万美元、

增长2.4%。

“我市将继续加快外贸品牌建设,推动外贸高质量发展,提升外贸企业品牌意识。”市商务和外事局相关部门负责人表示,塑造品牌对企业在海外市场发展具有重要意义。在全球市场,“低价竞争”的打法已经落伍,而品牌化却能够提升产品附加值,帮助企业打开更大的利润空间。良好的国际品牌形象更能帮助企业吸引优质合作伙伴和投资者,通过国际市场获取人才、资金和技术,在更大范围内实现资源优化配置,利用全球生产网络提高效率、降低成本,为企业长期发展奠定基础。

加强特殊药品监管 维护社会安全稳定 我市开展戒毒药物质量安全检查

本报讯(融媒体记者 何沛 通讯员 施玉芳 文/图)为进一步加强我市药物滥用监测及特殊药品监管,市市场监管局、药监局、市场监管局结合职能对我市唯一一家美沙酮维持治疗门诊开展戒毒药物质量安全检查及禁毒预防宣传教育。

联合检查组重点围绕美沙酮的购进、验收、储存、使用等各环节是否符合规范进行检查,通过现场查阅资料、询问负责人员、清点实物的方式,核查美沙酮的购进验收记录、进出库手续、使用管理记录是否完善等情况,现场清点核对美沙酮的使用量、库存量与台账登记是否一致。

“从检查情况来看,门诊都能够严格按照‘专人专责、双人双锁、专用专柜、专用处方和专用登记’进行管理,切实加强对美沙酮口服液的管理,做到管理制度健全,职责明确,进货渠道合法及手续齐全,储存设施齐全及安全管理措施到位,有效防止药品质量安全问题发生。”执法人员表示,通过检查,切实地规范了门诊销售使用特殊药品行为,并杜绝了非法流弊,维护社会安全稳定,增强公众对毒品滥用危害的认识,提升防毒拒毒意识,形成全社会共同参与禁毒的良好氛围。



戒毒药物质量安全检查现场。

秦集镇:

倡导文明祭祀 维护市容环境

·文明祭祀·

本报讯(融媒体记者 王立春 通讯员 蒋胜男 陈卓)“以前每到这个时候,到处都烟熏火燎的,空气差,还担心引起火灾。”高新区秦集镇梅园社区居民张女士说,“现在好了,大家都自觉地用鲜花、植树等方式来寄托哀思,环境好了,心里也更舒坦。”

近日,在迎河路附近的一次巡逻中,梅园社区工作人员发现有居民正准备进行露天焚烧祭祀。工作人员立即上前,耐心细致地讲解焚烧祭祀的危害,并宣传鲜花祭扫、植树祭扫、网络祭扫等文明、环保的祭祀方式。

经过劝导,该居民认识到了错误,当即熄灭了火源,并表示今后将选择更文明的方式进行祭祀。

为推进移风易俗,倡导文明祭祀,

秦集镇多措并举,力争实现“零焚烧”目标,文明祭祀新风尚在该镇蔚然成风。

秦集镇高度重视文明祭祀工作,由镇民政所牵头,广泛动员各村、社区工作人员和志愿者,组建文明祭祀巡逻队。巡逻队统一着装,在全镇范围内,特别是主要路口、田间地头等多个重点区域及路口进行巡逻劝导,积极引导居民摒弃焚烧纸钱等传统祭祀陋习。

在加强宣传引导、增加巡逻力量的同时,秦集镇在重要时间节点、重点位置有效推动文明祭祀工作开展,减少焚烧行为,减轻环境污染。

下一步,秦集镇将继续深化文明祭祀宣传教育,探索更多元、更环保的祭祀方式,让文明祭祀理念深入人心,共同营造安全、绿色、文明的社会环境。

安全用气 防患未“燃”



近日,龙子湖区淮治街道联合新奥燃气公司对辖区各学校食堂天然气

设置情况进行专项检查,保障广大师生饮食安全,营造安全舒心用餐环境。

余威强 摄

新集镇:

扎实推进巩固拓展脱贫攻坚 成果同乡村振兴有效衔接

本报讯(张敬仁)2024年,五河县新集镇倾听民声民意,紧盯重点、抓短振兴,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,筑牢防返贫底线。

镇村干部、驻村工作队走访排查,做到“村不落户、户不落人”,全面了解农户近期生产生活状况和要求,宣传引导富农惠农政策,解答群众关切的问题。同时,该镇强化督查指导,对发现的问题,现场提出整改意见,限时整

改,定期开展回头看,确保问题“见底清零”。

2024年,为915名在校学生申请发放教育资助资金97万多元;为91户监测对象申报农业特色产业到户奖补资金26万多元;为274户监测对象办理农户近期生产生活状况和要求,宣传引导富农惠农政策,解答群众关切的问题。同时,该镇强化督查指导,对发现的问题,现场提出整改意见,限时整

解除“会呼吸的疼” 这家医院这样做

本报讯(融媒体记者 谢勋章 通讯员 郭顺)日前,怀远县人民医院疼痛科应用脊髓神经电刺激,成功为一名带状疱疹后遗神经痛患者解除两个多月的疼痛。作为中枢调控镇痛的核心技术,DRGIV类手术,脊髓神经电刺激也填补了怀远县这一领域空白。

“好久没有那么放松的睡上一个踏实觉了,我现在想吃饭了,精神也好了!”近日,在怀远县人民医院疼痛科病房,已经完成手术的患者及家属笑容满

面,对医务人员的感激之情溢于言表,患者的术后状态与入院时因疼痛折磨而焦虑的面容、精神萎靡的样子判若两人。

患者,男,82岁,有II型糖尿病、高血压病等多种基础病,长期口服各种药物。两个月前,其胸部及背部长了带状疱疹,本以为是小事,谁知皮肤破损“痊愈”后,烧灼的钻心针刺样疼痛非但没有缓解,反而持续加重。他曾在当地其他医院接受口服药物、外敷膏药等治疗,但疼痛依然持续存在,直至夜不能

寐,痛如火燎。经他人介绍,他带着希望入住怀远县人民医院疼痛科。

患者基础疾病多,疼痛科团队经过充分评估和考量,经家属同意,为患者制订了专业的治疗方案。2月12日下午,在介入手术室,通过局部麻醉,为患者实施脊髓神经电刺激植入术,手术历时90分钟,脊髓电刺激器被精准地置入患者的胸2脊髓平面。随着电流的轻轻刺激,曾经让患者痛不欲生的神经信号被有效抑制,患者的疼痛,就这样奇迹

般地消失了,基本恢复正常生活。

据介绍,带状疱疹又被称为缠腰龙等,其发病的病因、症状相对较复杂。疱疹病毒大部分人体都有,当人体(特别是老年人)由于劳累、疾病等原因出现机体抵抗力下降时,可引发带状疱疹。虽不致命,但其引起的神经痛是一种“会呼吸的疼”,疼痛程度剧烈且漫长,给生活带来巨大的影响,而脊髓神经电刺激则为该类疾病治疗带来更多可能性和可靠性。



主办单位:中共蚌埠市委宣传部 蚌埠日报社 承办单位:蚌埠市第三人民医院(蚌埠市中心医院)

学习教育+监督执纪+问题处置

黄庄街道纪工委着力提升日常监督质效

本报讯(韩勇涛)今年,黄庄街道纪工委充分发挥“显微镜”“探照灯”作用,以“学习教育+监督执纪+问题处置”为抓手,着力提升日常监督质效。

强化学习教育“牛鼻子”。加强警示教育,深入开展廉洁文化宣传,深入开展廉洁教育,组织全街道党员干部深入学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》等党纪法规。在重要时间节点强调纪律作风,以警示教育为抓手,充分运用正反两方面的典型,组织学

习中央和省、市、区纪委下发的违纪违法典型案例通报,进一步严明纪律规矩,用“身边案”教育“身边人”。定期开设廉政大讲堂,组织观看《反腐为了人民》等警示教育片,不断强化党员干部的纪法意识,扎牢不能腐的笼子,增强不想腐的自觉,形成不敢腐的震慑。2024年以来,全街上下开展党风廉政教育集中学习20余次。

擦亮监督执纪“探头”。立足职责定位,始终把监督挺在前面,用好监督

执纪“四种形态”,特别是“第一种形态”,紧盯“三重一大”事项,采取常态化督查和不定期待察暗访等方式进行监督检查,做到早发现、早提醒、早纠正。狠抓抓居党员干部教育、监督和管理,坚持日常督查,定期到各社区走访调查,对街道社区重点工作、干部在上下班期间的纪律执行情况进行监督检查,并对各个群众服务窗口进行明察暗访,着力提升服务群众软环境。拧紧问题处置“发条”。进一步畅

通信访举报渠道,用好12388电话、12345市长热线、基层小微权力“监督一点通”等平台,广泛征集群众身边不正之风和腐败问题线索。聚焦群众向市长热线反映的热点难点问题,“深度蹲点”监督,深入一线,督促做好问题整改落实“后半篇文章”,及时回应群众关切,提高群众获得感。今年以来,现场督促解决三径书苑小区电梯加装等各类与群众生活密切相关问题12个,推动为群众办实事动真章、见实效。

标准开展公共设施的日常巡查与维护工作,迅速响应并高效完成包括修复小区破损落水管、电动车充电桩安全维护、安装楼梯扶手等民生工程,推动物业服务质量全面提升。

以群众需求为舵,驶向服务“深水区”。社区高龄老人占比较大,其中不乏独居、空巢老人,他们在日常生活中具备基本自理能力,但面对家中水管破裂、下水道堵塞等常见生活问题时,往往力不从心。在“红色物业”创建工作中,社区鼓励物业服务企业成立志愿服务队,开展代通、代修、代安等“五代”服务,为他们提供一对一上门服务,解决燃眉之急。

电梯品牌和施工队伍。社区工作人员通过张贴公告、微信群通知等方式,及时向居民告知施工计划和注意事项,让居民提前做好安排。目前,根据施工进度安排,亟待更新的3部电梯即将施工。

从前期摸排到安装,以及后期维护,该社区党委始终将居民需求放在首位,用心用情用力解决他们的烦心事。为保障电梯长期稳定安全运行,该社区党委组织开展电梯安全知识宣传活动,让居民熟知电梯正确使用办法,进一步提升居民安全乘梯意识。

明确物业责任清单和任务清单。将基层党建与社区物业管理有效结合,将群众需求与党建工作重点有机融合,实现民有所呼,我有所应。建立多方参与的群众诉求处理机制,促进物业管理全方位提升。物业服务企业与社区利用活动空间,联合开展平安

建设、生活垃圾分类、环境提升改造等系列活动,有效提升居民的幸福。

以广泛参与为核,激发治理“内生力”。为确保物业服务深度融入社区治理体系,每周定期开展社区物业接待日活动,倾听居民心声,解决居民实际生活问题。引导物业公司按照既定

以推进。该社区党委组织党员、志愿者深入辖区老旧小区,通过走访、座谈、访谈等,摸排情况,开门纳谏,共发放问卷200余份,八成居民表示支持更新电梯并签字确认。

喻义巷社区:

强化物业服务 推进小区治理提质增效

本报讯(代瑞璐)近年来,天桥街道喻义巷社区创新开展“党建引领+物业联建”工作模式,将群众日常关注的“细微小事”视为亟待解决的“民生要事”,不断推进小区治理提质增效。

以为民服务为线,扩大治理“半径圈”。社区与物业服务企业紧密协作,

纬一社区:

老旧小区电梯更新 “梯”升居民幸福感

本报讯(刘默)近年来,纬二路街道第一社区老旧小区电梯因年久失修、故障频发,给居民生活带来极大不便。为此,该社区党委结合2024年我市实施住宅老旧电梯更新改造项目,把老旧小区电梯更新作为重点工作加



近日,怀远县人民法院白莲法庭开展法治宣传活动,设立法治宣传咨询台,发放法治宣传资料等,向群众宣传法律知识,解答群众提出的邻里纠纷、婚姻家庭、婚姻等法律问题。刘流 刘晓光 摄



为进一步丰富社区宣传文化载体和内容,日前,胜利街道与安徽克拉克婚庆文化有限公司共建共联,发挥各自资源优势,开展各类文化宣传活动,打造和谐文化社区。王凡 摄